

## 承辦政府合約政策

### 基本道德與合規承諾

盛禧奧(Trinseo)竭誠達至道德與法律合規標準的最高標準。經營業務時，我們涉及的所有關係，都必須以誠為先，包括與美國政府、其他與我們有業務往來的政府，以及這些政府的員工、承辦商、代理商和代表（以下合稱「政府」）。

盛禧奧(Trinseo)的政策是與政府有業務往來時，遵守經營業務所在國家和地區的一切適用法律和規例。這包括直接向當地政府履行工作，或向我們任何一位顧客履行工作，由該等顧客向其政府履行承辦或分包合約時售賣盛禧奧(Trinseo)的產品，或把我們的產品合併其中。

盛禧奧(Trinseo)務求達至道德和守法目標，盛禧奧(Trinseo)所有員工在履行政府合約時，必須熟悉本政府合約政策（本“政策”）提及的各項事宜，以及所有關於他們將要履行工作的政府的相關採購法律與規例。若您對本政策或任何適用於政府合約的法律與規例有所疑問，應向所屬主管、合適的法律部門人員或本公司的首席合規官查詢。

若您不能遵守這些規則，可導致紀律處分甚至終止聘用。違反這些規則可能構成違法行為，您本人、您的主管和/或盛禧奧(Trinseo)可因而招致民事或刑事懲罰。違反那些規則，亦可導致政府終止我們現時承辦的合約，和/或暫緩或禁止盛禧奧(Trinseo)向政府及其承辦商出售我們的產品。若您得悉或收到消息，上述一項或多項規則已遭違反或日後將會被違反，您有責任即時向法律部門或首席合規官舉報這些消息。

### 向政府提供資訊的準確性

眾所周知，向政府提供失實或誤導資訊即屬違法，如協商時抬高價錢或作不誠實聲明或歪曲工作進度等。因此，盛禧奧(Trinseo)員工在向政府或是那些會履行政府合約的僱客（或把我們的產品納入其政府合約的客戶）提交所有計劃書、報價、報告、發票及其他資訊和文檔前，必須細心檢閱其準確性。

### 嚴禁行賄、酬謝及回佣

政府嚴禁承辦商向政府人員或員工提供或給予報酬，以獲得有利的待遇。「報酬」泛指任何有價值的東西，包括膳食、娛樂及禮物。即使有政府僱員願意收受該項報酬，您亦須秉持代理商須導從的規則，並舉報任何涉嫌違規的行為。美國《海外反腐败法》、《經濟合作發展組織反國際商業交易中賄賂外國公務員公約》、《聯合國反貪污公約》、《中華人民共和國公司法》和有關反貪污與賄賂的附則，以及其他盛禧奧(Trinseo)經營業務所在國家的反貪污法律，都把規範延伸至打擊非國內居民酬謝政府人員的行賄措舉。盛禧奧(Trinseo)的「反貪污政策」亦嚴禁員工向政府人員付款或奉送具價值的物品。本公司禁止提供不當款項的物件，不限於政府及政府人員的層面。在任何情況下，盛禧奧(Trinseo)的員工不得向任何人提供、給予或接受對方的賄賂、回佣或報酬，務求藉此取得有利待遇或影響任何政府承辦合約的中選結果、合約條款或履行狀況。

## 必須避免利益衝突

盛禧奧(Trinseo)屬下任何部門、營運機構或聯營公司，須以公平無私和一視同仁的態度與政府進行業務往來。盛禧奧(Trinseo)的員工必須時刻警覺利益衝突的可能性，儘管只有利益衝突的跡象亦要嚴加避免。

### 《美國採購廉正法》(U. S. Procurement Integrity Act)

盛禧奧(Trinseo)的員工參與投標或邀標競逐美國政府合約時必須遵從《美國採購廉正法》。一般而言，此聯邦法律禁止有人取得或披露某一競投者的定價或技術策略等非公開資訊；或是於某政府公佈合約中選結果前，取得或披露該政府挑選供應商的方案。即使向政府人員取得資訊，亦可構成違法行為。因此在聘請前任或現職的政府人員為員工時亦受此法限制。盛禧奧(Trinseo)員工與該等人士展開有關加入本公司的討論前，必先取得法律部門或首席合規官的批准。

## 美國容許的費用及時間收費

就美國而言，《美國聯邦採購規例》(Federal Acquisition Regulation)第31節規定了承辦商可向政府提議和/或開帳收取的費用專案。雖然，這些規則並非經常適用於盛禧奧(Trinseo)承辦政府工作的合作安排中，但我們仍需知道規則的存在及其規管的基本範圍。大致上，只要費用為合理、裨益合約且與其他條款或準則無衝突，政府都准予承辦商索取該等費用。這些費用須符合某些指定準則才可准予索取。當然亦有其他費用是不會獲准的，例如娛樂、酒精飲品或政治捐獻等。至於員工的工作時間紀錄卡，必需記錄準確。例如，不得向政府或其承辦商就實際並無履行的工作時間收取費用，或向某一合約收取原本屬於另一合約的工作時間的費用。這些基本規則適用於任何類型的合約。

## 限制遊說行為

法律及本政策一概禁止盛禧奧(Trinseo)及其員工與代理商利用政府某一合約的資金，來影響或企圖影響政府機關或立法機構的人員或員工，從而取得一份合約或對某合約作出修改。本政策亦禁止盛禧奧(Trinseo)及其員工、代理商及代表為取得合約或為修改合約而影響或企圖影響某一政府人員。本公司對非政府的商業客戶使用的，合符市場慣例的一般性推廣和銷售手段除外。

## 嚴禁販運人口

美國和各地不少政府都絕不容忍販運人口的行為。盛禧奧(Trinseo)的美國員工須知悉美國政府對以下行為的限制：(1) 招聘、窩藏或運送人口以提供勞工或服務，或使用威逼、武力、虐待、欺騙或強制的的方法促使該等人口賣淫；(2) 在履行合約期間拉攏商業性交行為，以及(3) 在履行政府合約時使用被強迫工作的勞工。盛禧奧(Trinseo)特此忠告，違反這些限制可招致紀律處分，當中包括終止聘用。

## 合規證明

每位負責政府合約的盛禧奧(Trinseo)員工、承辦商及代理商須作出書面證明，以茲證實他/她符合本政策與適用於有關合約的政府法律、規則和規例要求。若您對上述證明或任何政府法律、規則或規例的適用性或詮釋有任何疑問，應立刻向相關法律部門人員或首席合規官查詢。